



В 2011 году группе Queen исполнилось 40 лет с того момента, как эта легендарная британская группа впервые вошла на мировую сцену, в этот же день исполнилось бы 65 лет со дня рождения фронтмена этой группы, великого Фредди Меркьюри. В честь данной даты звезды со всего мира, представляющие современную рок-музыку, приехали на благотворительный аукцион, проходивший в Лондоне. Аукцион прошел в гостинице под названием Savoy, расположенной в центре Лондона, и собрал примерно 300 друзей, а также поклонников этой культовой группы. Среди гостей присутствовали также все еще не «завязавшие» со своими выступлениями музыканты группы Queen - гитарист Брайан Мэй и ударник Роджер Тейлор. Также были приглашены актеры Стивен Фрай, Крис Эванс, Мэтт Лукас и многие другие известные личности. Каждому из приглашенных было предложено придумать костюмы, похожие на стиль Меркьюри, а в качестве обязательного аксессуара нужно было наклеить усы, которые не менее ярких костюмов стали символическим атрибутом Фредди, который постоянно стремился к яркому, провокационному и сексуальному образу.

На этом аукционе желающий мог купить акустическую гитару, с которой проходил концерт 1992 года, посвященный памяти о Меркьюри. Также можно было получить шанс попасть в состав мюзикла под названием We Will Rock You, который основан на творчестве группы Queen. Сборы, полученные на этом благотворительном вечере, передали в фонд помощи больным ВИЧ и СПИД, носящем название Mercury Phoenix Trust. Основан фонд был оставшимися участниками группы Queen после смерти фронтмена в 1991 году.

Актером, который также является рьяным поклонником коллектива, Риз Томас специально для этого аукциона был записан видеоклип о Меркьюри. Как сказал сам Томас, они хотели показать все самые яркие и лучшие фрагменты из жизни Фредди, его юмор. Как отметил Томас, при жизни Фредди не имел такого сильного и заслуженного признания среди многих коллег-музыкантов, несмотря на то, что успех у публики был поистине оглушительным.